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            Велика зала міської ради

                                                                                   м. Білгород-Дністровський

                                                                                   Початок  о 10 год.
Всього депутатів міської ради                                                -    34
  Присутні на пленарному  засіданні   01.02.2018 р.                -    28
  Відсутні депутати міської ради: Крамар О.Г., Манітенко О.К., Сорока В.О.,  

  Федорова Ю.О., Ціпуленко О.В., Чередниченко Ю.А.
Члени  виконавчого  комітету  міської ради;

Керівники  управлінь та відділів виконавчих органів  міської ради;

Представники силових структур;

Керівники  організацій та   підприємств міста;

Керівники міських громадських і партійних організацій;

Представники  засобів  масової  інформації.  

Сесію  відкрив секретар міської ради        Єрошенко О.Б.
Єрошенко О.Б.,                        Звернув увагу, що під час антитерористичної 

секретар міської ради          операції героїчно віддають  своє життя 

                                               військовослужбовці, гинуть мирні жителі. 

                                                   Запропонував вшанувати пам’ять загиблих  

                                               хвилиною мовчання.

Хвилина мовчання.

Єрошенко О.Б.,                      Запропонував депутатам зареєструватися згідно 

секретар міської ради         прийнятого порядку голосування за допомогою 
                                              картки.

Єрошенко О.Б.,                      Запропонував обрати секретарем  27-ї 
секретар міської ради        позачергової  сесії  депутата  міської ради  
                                             Садовського Василя Євгеновича.
Підсумки голосування щодо  обрання секретарем  27-ї позачергової  сесії  міської  ради депутата Садовського Василя Євгеновича.

           “за” - 27;  “проти” -  ;  “утрим.”  - 1 ;  “не  голос.” - 
Пропозиція приймається.

Секретарем 27 -ї  позачергової сесії міської ради обраний депутат Садовський Василь Євгенович.
Єрошенко О.Б.,                 Запропонував прийняти за основу рекомендований  

секретар міської ради      порядок денний  27-ї  позачергової сесії міської 
                                           ради.

Підсумки голосування за пропозицію щодо прийняття за основу рекомендованого порядку денного  27-ї позачергової сесії міської ради:

“за” - 28;  “проти” -  ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” – 
Садовський В.Є.,              Запропонував включити до порядку денного депутат міської ради     питання «Про звернення депутатів Білгород -                                                                                   

                                         Дністровської міської ради до Президента України,  

                                        Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України  

                                        з приводу стану виконання законодавства щодо 
                                        перерахунку та виплат перерахованих пенсій 
                                        військовим пенсіонерам, деяким іншим особам всіх  

                                        відомств сектору безпеки та оборони України та 
                                        пенсіонерам органів внутрішніх справ». 
Підсумки голосування за пропозицію:

включити до порядку денного питання «Про звернення депутатів Білгород -                                                                                   Дністровської міської ради до Президента України,  Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України   з приводу стану виконання законодавства щодо  перерахунку та виплат перерахованих пенсій  військовим пенсіонерам, деяким іншим особам всіх  відомств сектору безпеки та оборони України та 
пенсіонерам органів внутрішніх справ». 
“за” - 26;  “проти” -  ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” – 2
Пропозиція приймається.

Морозов О.В.,                     Запропонував зняти з порядку денного питання депутат міської ради          п.5 порядку денного «Про затвердження 
                                              Чернокульського Сергія Сергійовича на посаді 
                                              заступника міського голови з питань діяльності  
                                              виконавчих органів Білгород – Дністровської 
                                              міської ради VII скликання», у зв'язку з 
                                              відсутністю Білгород – Дністровського міського 
                                              голови Гінак А.Ф. та перенести розгляд питання 
                                              на чергову сесію міської ради, коли буде   міський    

                                              голова.
Вихристюк І.А.,                 Зауважив, що якщо відсутній міський голова, 
депутат міської ради     місто повинне працювати, тому необхідно підтримати 

                                         кандидатуру запропоновану міським головою.  
Баранов М.М.,                   Відмітив, що необхідно підтримати кандидатуру
депутат міської ради     запропоновану міським головою, щоб більш плідно
                                        можна було працювати.
Єрошенко О.Б.,                 Підкреслив, що кандидатура Чернокульського С.С.
секретар міської ради    пройшла обговорення на засіданнях всіх постійних 

                                         комісій, ніяких зауважень не було.   
Підсумки голосування за пропозицію:

зняти з порядку денного питання п.5 порядку денного «Про затвердження Чернокульського Сергія Сергійовича на посаді заступника міського голови з питань діяльності   виконавчих органів Білгород – Дністровської міської ради VII скликання», у зв'язку з відсутністю Білгород – Дністровського міського 
голови Гінак А.Ф. та перенести розгляд питання на чергову сесію міської ради, коли буде   міський  голова.

“за” - 3;  “проти” - 4 ;  “утрим.”  - 3 ;  “не  голос.” – 18
Пропозиція не приймається.

	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради

	        Запропонував прийняти  порядок денний  27-ї  
позачергової сесії міської ради  в цілому, з урахуванням прийнятої пропозиції.

	“за” - 27;  “проти” -  ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” - 1
Пропозиція приймається.

Порядок денний прийнятий.

	ПОРЯДОК ДЕННИЙ 27-Ї ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ БІЛГОРОД - ДНІСТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
1. Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 22.12.2016 року № 193-VII "Про міський бюджет міста Білгорода-Дністровського на 2017 рік".
2. Про звіт про виконання міського бюджету міста Білгорода-Дністровського за 2017 рік.
3. Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 27.11.2017 року №450-VII "Про міський бюджет міста Білгорода-Дністровського на 2018 рік"
     4.  Про затвердження Положення "Про місцеві податки та збори міста  

          Білгорода-Дністровського на 2018 рік".

5. Про затвердження Чернокульського Сергія Сергійовича на посаді   

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Білгород – Дністровської міської ради VII скликання.
     6.  Про звернення депутатів Білгород - Дністровської міської ради до 

         Президента України,  Кабінету Міністрів України, Верховної Ради 

         України  з приводу стану виконання законодавства щодо  

         перерахунку та виплат перерахованих пенсій військовим 
         пенсіонерам, деяким іншим особам всіх  відомств сектору безпеки  

         та оборони України та  пенсіонерам органів внутрішніх справ.


	Єрошенко О.Б.,
міський голова

	        Запропонував регламент роботи  27-ї позачергової сесії  міської    ради:            
Час для доповіді                                          до 10 хв.
Час для виступів                                          до 5 хв.
Час для  повторних виступів                      до  3 хв.

Сесію закінчити     до     12.00 год.



	Підсумки голосування за Регламент 27-ї  позачергової сесії міської ради:

“за” - 25;  “проти” -  ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” - 3
Регламент сесії затверджений.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 27-ї  ПОЗАЧЕРГОВОЇ СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ


СЛУХАЛИ: Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 22.12.2016 року № 193-VII "Про міський бюджет міста Білгорода-Дністровського на 2017 рік".
Доповідач: Мінчев В.Г. – начальник фінансового управління
	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради

	  Запросив депутатів, які мають бажання виступити, зареєструватися. 

    Звернув увагу, що проект рішення розглянутий на засіданнях постійних комісій, зауважень, доповнень, поправок  не було, спитав чи є зауваження на  даний час.

	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	        Проінформував, що зауважень немає, запропонував голосувати за спрощеною процедурою, за основу та    в цілому одночасно.



	Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  -  27; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 1
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 499 -VII  додається.



СЛУХАЛИ:    Про звіт про виконання міського бюджету міста Білгорода-Дністровського за 2017 рік.
Доповідач: Мінчев В.Г. – начальник фінансового управління

Єрошенко О.Б.,                  Запросив депутатів, які мають бажання виступити,

секретар міської ради       зареєструватися. 
Кірсей В.Д.,                         Зауважив, що на початку 2017 року була надана депутат міської ради    інформація, що згідно підрахунків доходи від продажу 
                                        землі складуть біля 14 млн. грн. Запитав, чи є реєстр з 

                                        вказанням де розташовані ділянки, які були 

                                        виключені і чому.
Скалозуб О.В.,                   Проінформував, що аукціони, які були заплановані депутат міської ради    на 2017 рік пройдуть в 2018 році. Пов'язано це з тим, заступник начальника   що не уклались в ті рамки, які передбачені 
УКВ                                 процедурою. 
                                             Відмітив, що був проведений попередній 

                                         моніторинг ситуації і  вказана відповідна сума в  

                                         бюджеті.
Кірсей В.Д.,                        Запитав, де є 6 га землі, які будуть виставлятися на депутат міської ради     торги, та які об'єкти будуть виключені з видатків з 

                                        фонду розвитку з причини того, що торги не  

                                        відбулися.
Мінчев В.Г.,                        Звернув увагу, що всі об'єкти бюджету участі 
начальник фінансового  перенесені на 2018 рік.
управління
Кірсей В.Д.,                     Зауважив, що  повної відповіді   він не отримав, депутат міської ради     виконання бюджету за 2017 рік вважає 
                                        незадовільним, виконання пов'язано тільки з 
                                        підвищенням зароботної плати та податків, які  

                                        надійшли від  цього.  
Граждан В.В.,                 Зауважив, що згоден зі своїм коллегою депутатом депутат міської ради     Кірсеєм В.Д. Відмітив, що проаналізував бюджет за 
                                        2017 рік виявив тенденцію великої кількості об'єктів, 
                                        виконання по яким перенесено на 2018 рік, з цієї 
                                        причини необхідні додаткові кошти в зв'язку з 
                                        підвищенням цін. 
                                            Звернув увагу, що завалена робота з бюджетом 
                                        участі, робота з бюджетом незадовільна.
Єрошенко О.Б.,                Зауважив, що помилки допустили всі учасники секретар міської ради   бюджету участі, необхідно їх врахувати  та виконати
                                        все в 2018 році найкращим чином.
Кімінчіджі Д.С.,               Запитав, чи є правильним бюджет підганяти під депутат міської ради       фактичне  виконання.
Мінчев В.Г.,                      Відповів, що якщо є перевиконання бюджету, начальник фінансового більш чим на 10 відсотків,згідно Податкового управління                       кодексу України рада має право уточнювати бюджет 
                                           в будь який час.  

                                             Підтвердив, що виконання бюджету сталося дійсно                                         

                                        за рахунок підвищення заробітної плати, але з цього 
                                        питання також велась  робота. Відмітив, що більшість 
                                        видатків фонду розвитку профінансовані.
	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради

	    Звернув увагу, що проект рішення розглянутий на         засіданнях постійних комісій, зауважень, доповнень, поправок  не було, запитав чи є зауваження на  даний час.

	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	        Проінформував, що зауважень немає, запропонував голосувати за спрощеною процедурою, за основу та    в цілому одночасно.



	Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  -  24; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 4
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 500 -VII  додається.



 СЛУХАЛИ: Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 27.11.2017 року №450-VII "Про міський бюджет міста Білгорода-Дністровського на 2018 рік"                                                

Доповідач: Мінчев В.Г. – начальник фінансового управління
Єрошенко О.Б.,                  Запросив депутатів, які мають бажання виступити,

секретар міської ради       зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1
Леонтьєв В.В.,                     Запропонував в додатку 7 в п.4, замість «від 
депутат міської ради    перехрестя вул. Чорноморська до перехрестя по вул. 
                                       Кишинівська» вказати «від перехрестя вул. Ізмаїльська 
                                        до вул. Кишинівська».
Підсумки голосування за пропозицію:

в додатку 7 в п.4, замість «від перехрестя вул. Чорноморська до перехрестя по вул. Кишинівська» вказати «від перехрестя вул. Ізмаїльська до вул. Кишинівська».

за”  - 27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Пропозиція приймається.
Кімінчіджі Д.С.,                 Звернув увагу, що в бюджеті розвитку виділені депутат міської ради     800 тис. грн. на будівництво павільйонів на міському  

                                      ринку, виникають питання яка рентабельність, вартість 
                                      оренди павільйонів, кількість павільйонів які 

                                      планується будувати, та спосіб їх розподілу.
Бандуров А.                        Відповів, що павільйонів планується збудувати 20, представник КП            надавати будуть підприємцям, рентабельність  3 роки, «Асорті»                        дохід 440 тис. грн.
Кімінчіджі Д.С.,                 Запитав чи планується будівництво капітальних депутат міської ради      споруд, яка кінцева вартість проекту, як оформлена  

                                         земельна ділянка.
Бандуров А.                        Відповів, що будуватися будуть малі архітектурні  представник КП             форми, вартість 1млн. 900 тис. грн. 
 «Асорті

Кірсей В.Д.,                         Зауважив, що є проблема в КП «Білгород – депутат міської ради      Дністровськтеплоенерго» з придбанням нового 
                                        газового котлу, на засіданні постійної комісії з питань
                                         бюджету директор КП попросив виділити половину 
                                         вартості, іншу половину запропонував  

                                         профінансувати за рахунок коштів підприємства. 
                                               Запропонував 800 тис. грн., які передбачені на 
                                        «Асорті», та 800 тис. грн. на відео спостереження, 
                                        разом з сумою якої не вистачає направити на  

                                        придбання газового котла. 
Єрошенко О.Б.,                Зауважив, що фінансовим управлінням 
секретар міської ради   підготовлено доповнення  до проекту рішення, яке є у 

                                        всіх депутатів (додається). 

                                             Звернув увагу, що постійна комісія з питань 

                                        бюджету  запропонувала підтримати відповідне 
                                        доповнення за  виключенням п.3. 
Підсумки голосування за доповнення, підготовлене фінансовим управлінням:
за”  - 9 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 19

Доповнення не прийнято.

Кімінчіджі Д.С.,              Звернув увагу, що представником КП «Асорті» депутат міської ради   надана неправильна інформація, згідно простих 
                                       розрахунків рентабельність павільйонів буде 4, 3 роки, 
                                       а не 3.
Єрошенко О.Б.,                Запропонував повернутися до голосування за секретар міської ради     доповнення.
Підсумки голосування за повернення до голосування по доповненню.
за”  -22 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 6
Пропозиція приймається.

Єрошенко О.Б.,                      Запропонував проголосувати за доповнення за секретар міської ради       виключенням п.3.
Підсумки голосування за пропозицію:

Підтримати доповнення, підготовлене фінансовим управлінням, за виключенням п.3.
за”  -21 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 7

Доповнення без п.3 прийнято.
	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	   Зауважив, що постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально – економічної політики, інвестицій та ринкових відносин  запропонувала 

внести правку в п. 4.10.1 додатку 6, виклавши його в 

редакції:  «Відродження майстрів стрибків у висоту 

(придбання спортивного обладнання для стрибків у висоту)».

	Підсумки голосування за пропозицію:
внести правку в п. 4.10.1 додатку 6, виклавши його в редакції:  «Відродження майстрів стрибків у висоту (придбання спортивного обладнання для стрибків у  висоту)».
за”  -27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Пропозиція приймається.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	 Зауважив, що постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально – економічної політики, інвестицій та ринкових відносин запропонувала: 

    «Доручити фінансовому управлінню винести на наступну сесію питання виділення коштів на придбання та встановлення приладів відео спостереження у приміщеннях будівлі виконкому».
    Запропонував проголосувати за відповідне протокольне доручення.

	Підсумки голосування за протокольне доручення:
Доручити фінансовому управлінню винести на наступну сесію питання виділення коштів на придбання та встановлення приладів відео- спостереження у приміщеннях будівлі виконкому
за”  -21 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 7

Протокольне доручення прийнято.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	   Зауважив, що також постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально – економічної політики, інвестицій та ринкових відносин  запропонувала фінансовому управлінню внести зміни у видатки в проект бюджету 2018 року в сумі 1700 тис. грн., в т.ч 1,5 млн. грн.   – придбання медикаментів, 200 тис. грн.  – харчування. Запропонував додати: «За результатами першого кварталу 2018 року». Запропонував проголосувати за відповідне протокольне доручення.

	Підсумки голосування за протокольне доручення:

фінансовому управлінню внести зміни у видатки в проект бюджету 2018 року в сумі 1700 тис. грн., в т.ч 1,5 млн. грн.   – придбання медикаментів, 200 тис. грн.  – харчування за результатами першого кварталу 2018 року.
за”  -26 ; “проти” -     ; “утрим.”  -  1   ;  “не голос.” – 7

Протокольне доручення прийнято.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	    Зауважив, що постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально – економічної політики, інвестицій та ринкових відносин запропонувала виділити кошти у сумі 66 тис. грн. на поточний ремонт об'єктів благоустрою Чорнобильського меморіалу по вул. Ізмаїльській, 133.

	Підсумки голосування за пропозицію:

виділити кошти у сумі 66 тис. грн. на поточний ремонт об'єктів благоустрою Чорнобильського меморіалу по вул. Ізмаїльській, 133.
за”  -26 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 2
Пропозиція приймається.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	   Зауважив, що постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально – економічної політики, інвестицій та ринкових відносин запропонувала виділити кошти у сумі 66 тис. грн. на поточний ремонт проїзду  по вул. Сонячній 12 та вул. Сонячній, 12а.


	Підсумки голосування за пропозицію:

виділити кошти у сумі 66 тис. грн. на поточний ремонт проїзду  по вул. Сонячній 12 та вул. Сонячній, 12а.
за”  -26 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 2
Пропозиція приймається.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	    Зауважив, що постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально – економічної політики, інвестицій та ринкових відносин запропонувала внести зміни до переліку видатків бюджету участі в частині зменшення сум по об'єктам, враховуючи  дію Положення стосовно збільшення видатків по незакінченим об'єктам до 10 %.

	Підсумки голосування за пропозицію:

внести зміни до переліку видатків бюджету участі в частині зменшення сум по об'єктам, враховуючи  дію Положення стосовно збільшення видатків по незакінченим об'єктам до 10 %.
за”  -25 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 3
Пропозиція приймається.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	   Зауважив, що постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально – економічної політики, інвестицій та ринкових відносин запропонувала кошти в сумі 1545,987 та вивільнені кошти бюджету участі 76,175 тис. грн. направити на капітальний  ремонт концертної зали будинку культури у сумі 500 тис. грн. та 1122,162 тис. грн. направити на поповнення уставного фонду КП «Білгород – Дністровськтеплоенерго» для придбання нового газового котлу.


	Алтухов А.А.,
заступник міського голови


	   Звернув увагу, що до літа буде можливість повернутися до цього питання.

	Грозов В.В.,
депутат міської ради

	  Зауважив, що керівник КП «Білгород – Дністровськтеплоенерго» вже давно звертався до постійної комісії з питань бюджету  у зв'язку з тим, що газовий котел може в будь - який час вийти з ладу. Запропонував протокольне доручення : «За результатами першого кварталу виділити  2 млн.грн. в межах наявного перевиконання бюджету на поповнення статутного фонду КП «Білгород – Дністровськтеплоенерго» для  придбання газового котла.


	Кірсей В.Д.,

депутат міської ради
	   Попросив підтримати його пропозицію, тому що 75 % мешканців міста знаходяться на теплопостачанні комунального підприємства.


	Підсумки голосування за протокольне доручення:

за результатами першого кварталу виділити  2 млн. грн. в межах наявного перевиконання бюджету на поповнення статутного фонду КП «Білгород – Дністровськтеплоенерго» для  придбання газового котла.

за”  -19 ; “проти” -  2   ; “утрим.”  - 1    ;  “не голос.” – 6
Протокольне доручення прийнято.

Грозов В.В.,                            Запропонував не знімати 800 тис. грн. з 
депутат міської ради       відео спостереження.


	Кірсей В.Д.,
депутат міської ради
	  Запропонував зняти 800 тис. грн. з п.3.3  КП «Асорті» та 1200,0 тис. грн. з вільного залишку і направити їх на придбання газового котла.


	Морозов О.В.,
депутат міської ради
	 Зауважив, що якщо проголосоване протокольне доручення, доцільно направити кошти на інші об'єкти.


	Підсумки голосування за пропозицію:

800 тис. грн. з п.3.3  КП «Асорті» та 1200,0 тис. грн. з вільного залишку і направити їх на придбання газового котла.

за”  -3 ; “проти” -  2   ; “утрим.”  - 2    ;  “не голос.” – 21
Пропозиція не приймається.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради

	 Запропонував кошти в сумі 1545,987 тис. грн. та вивільнені кошти 77,240 тис. грн. направити на капітальний ремонт концертної зали будинку культури у сумі 1000,000 тис. грн. на умовах спів- фінансування та 500,000 тис. грн. на збільшення статутного фонду КП "Білгород-Дністровськводоканал" на придбання аварійного генератора (125 Квт).

	Підсумки голосування за пропозицію:

кошти в сумі 1545,987 тис. грн. та вивільнені кошти 77,240 тис. грн. направити на капітальний ремонт концертної зали будинку культури у сумі 1000,000 тис. грн. на умовах спивфінансування та 500,000 тис. грн. на збільшення статутного фонду КП "Білгород-Дністровськводоканал" на придбання аварійного генератора (125 Квт).
за”  -25 ; “проти” -  0   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 3

Пропозиція  приймається.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради


	 Зауважив, що постійна комісія з питань ЖКГ, транспорту, зв'язку та управління коммунальною власністю   запропонувала  в п.4.10.3 додатку 6 змінити розпорядника коштів та визначити розпорядником УЖКГ, КП«Аккерманзеленбуд».


	Підсумки голосування за пропозицію:

в п.4.10.3 додатку 6 змінити розпорядника коштів та визначити розпорядником УЖКГ, КП«Аккерманзеленбуд».
за”  -25 ; “проти” -  0   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 3

Пропозиція  приймається.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради


	 Зауважив, що постійна комісія з питань законності, регламенту, депутатської діяльності та захисту прав громадян запропонувала у п.п.6.1 виключити речення «з них 923,825 тис. грн. за роботи минулого року» та читати «суму 1800 тис. грн.».


	Підсумки голосування за пропозицію:

у п.п.6.1 виключити речення «з них 923,825 тис. грн. за роботи минулого року» та читати «суму 1800 тис. грн.».
за”  -25 ; “проти” -  0   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 3

Пропозиція  приймається.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	Зауважив, що постійна комісія з питань законності, регламенту, депутатської діяльності та захисту прав громадян запропонувала за підсумками першого півріччя при уточненні міського бюджету першочергово збільшити фінансування на «Капітальний ремонт оглядових трибун з під трибунними приміщеннями стадіону ДЮСШ м. Білгород – Дністровський (співфінансування) з 1800 тис. грн. до 2800 тис. грн. Запропонував проголосувати за відповідне протокольне доручення.


	Підсумки голосування за протокольне доручення:
за підсумками першого півріччя при уточненні міського бюджету першочергово збільшити фінансування на «Капітальний ремонт оглядових трибун з під трибунними приміщеннями стадіону ДЮСШ м. Білгород – Дністровський (спів фінансування) з 1800 тис. грн. до 2800 тис. грн.

за”  -23 ; “проти” -  0   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 5

Протокольне доручення прийнято.



	Кімінчіджі Д.С.,
депутат міської ради
	 Звернув увагу, що необхідні кошти на встановлення приладів комерційного обліку для КП «Білгород – Дністровськводоканал», на протипожежні заходи також не виділяються кошти. 
  Запропонував зняти 800 тис. грн. з п.7.1 додатку 6 КП «Асорті» та направити їх на протипожежну безпеку.


	Підсумки голосування за пропозицію:

зняти 800 тис. грн. з п.7.1 додатку 6 КП «Асорті» та направити їх на протипожежну безпеку.

за”  -6 ; “проти” -  1   ; “утрим.”  -  3   ;  “не голос.” – 18

Пропозиція не приймається.



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	 Запропонував проголосувати за протокольне доручення: «За результатами півріччя підготувати проектно-кошторисну документацію щодо відведення лівневих вод по вул. Приморській та виділити 500,000 тис. грн.»


	Грозов В.В.,
депутат міської ради
	 Запропонував доповнити протокольне доручення об'єктом по вул. Франко.


	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради

	Запропонував проголосувати за протокольне доручення з урахуванням пропозиції депутата Грозова В.В.


	Підсумки голосування за протокольне доручення:
за результатами півріччя підготувати проектно-кошторисну документацію щодо відведення лівневих вод по вул. Приморській та виділити 500,000 тис. грн. та по вул. Франко

за”  23 ; “проти” -  1   ; “утрим.”  -  1   ;  “не голос.” – 3
Протокольне доручення прийнято.


	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	 Запропонував проголосувати за пропозицію доручити фінансовому управлінню внести відповідні зміни до рішення.


	Підсумки голосування за пропозицію:

фінансовому управлінню внести відповідні зміни до рішення.

за”  27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення в цілому, з урахуванням прийнятого доповнення та поправок:

за”  27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 502 -VII  додається.


	СЛУХАЛИ:Про затвердження Положення "Про місцеві податки та збори міста  Білгорода-Дністровського на 2018 рік"
Доповідач: Мінчев В.Г. – начальник фінансового управління



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	   Запросив депутатів, які мають бажання виступити,

зареєструватися.


	Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1



	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради
	 Зауважив, що фінансовим управлінням підготовлено два доповнення, які є у депутатів (додається). 


	Підсумки голосування за перше доповнення підготовлене фінансовим управлінням:

за”  - 27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Доповнення прийнято.
Підсумки голосування за друге доповнення підготовлене фінансовим управлінням:

за”  - 26 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 2

Доповнення прийнято.


	Морозов О.В.,
депутат міської ради
	   Запропонував депутатам проголосувати за пропозицію щодо встановлення одної ставки єдиного податку по декільком видам підприємницької діяльності.


	Єрошенко О.Б.,
секретар міської ради 
	  Запропонував юридичному відділу та фінансовому управлінню опрацювати можливість пільгового податкового оподаткування для двох та більш видів діяльності до 01.04.2018 р.


	Підсумки голосування за прийняття рішення в цілому, з урахуванням прийнятих доповнень :

за”  22 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 6

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 503 -VII  додається.


	СЛУХАЛИ: Про затвердження Чернокульського Сергія Сергійовича на посаді заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Білгород – Дністровської міської ради VII скликання
Доповідач:Одарій Н.М. – начальник відділу кадрової роботи



	Єрошенко О.Б.,

секретар міської ради
	 Запросив депутатів, які мають бажання виступити,

зареєструватися.



	Морозов О.В.,

депутат міської ради
	  Запропонував кандидату на посаду заступника міського голови Чернокульському С.С. представити свою програму.


	Чернокульський С.С.

	   Проінформував, що працював в Білгород – Дністровській міській раді на посаді начальника юридичного відділу, а також на посаді Шабівського сільського голови. Зауважив, що міський голова Гінак А.Ф. запропонувала попрацювати в одній команді. 

     Запевнив, що буде виконувати все згідно покладених на нього функціональних обов'язків для виконання програми соціально-економічного розвитку міста та працювати на благо громади міста.


	Єрошенко О.Б.,

секретар міської ради
	  Звернув увагу, що проект рішення розглянутий на засіданнях постійних комісій, зауважень, доповнень, поправок  не було, спитав чи є зауваження на  даний час.
     Проінформував, що зауважень немає, запропонував голосувати за спрощеною процедурою, за основу та    в цілому одночасно.



	Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  -  23; “проти” - 1   ; “утрим.”  - 1    ;  “не голос.” - 3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 504 -VII  додається.


	Чернокульський С.С.


	     Подякував за  довіру.


	Кондратюк Л.І.,
депутат міської ради
	      Звернув увагу, що постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин бажає заслуховувати на своєму засіданні керівників всіх комунальних підприємств зі звітом по витратам коштів за 2017 рік.


	Єрошенко О.Б.,

секретар міської ради
	    Відмітив, що дійсно необхідно проводити таки зустрічі. Запропонував провести в кінці лютого годину запитань.


	СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Білгород - Дністровської міської ради до Президента України,  Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України  з приводу стану виконання законодавства щодо перерахунку та виплат перерахованих пенсій військовим пенсіонерам, деяким іншим особам всіх  відомств сектору безпеки  та оборони України та  пенсіонерам органів внутрішніх справ
Доповідач:Садовський В.Є. – депутат міської ради



	Єрошенко О.Б.,

секретар міської ради
	 Запросив депутатів, які мають бажання виступити,

зареєструватися.



	Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 26 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 2


	Скалозуб О.В.,
депутат міської ради
	   Запропонував додати до проекту рішення пропозицію щодо перегляду пенсій всім пенсіонерам.


	Садовський В.Є.,
депутат міської ради
	   Звернув увагу, що в зверненні є посилання на нормативні документи, які стосуються саме вказаної в проекті рішення групи громадян, тому не доцільно його корегувати.


	Скалозуб О.В.,

депутат міської ради
	 Зауважив, що знімає свою пропозицію.


Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому:

за”  -  27; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 1
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 505 -VII  додається.
	Єрошенко О.Б.,

секретар міської ради
	   Зауважив, що вважає за потрібне зробити доброю традицією, оголошувати відповіді на  звернення міської ради до вищих органів влади. Зачитав лист від Одеської обласної ради – відповідь на рішення Білгород – Дністровської міської ради  № 447 - VII  «Про звернення депутатів Білгород – Дністровської міської ради до голови Одеської обласної державної адміністрації, голови Одеської обласної ради щодо забезпечення контролю раціонального та ефективного використання бюджетних коштів» (додається).



Єрошенко О.Б.,                        Оголосив  27-у позачергову сесію Білгород- 
секретар міської ради      Дністровської міської ради VII скликання закритою.
Секретар міської ради                                                            О.Б.Єрошенко
Секретар сесії                                                                           В.Є.Садовський
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